 
Kärcher se opět zásadně podílel na zajištění čistoty KVIFF. 
Letos byl kladen velký důraz na ekologický aspekt

Praha, 9. srpna 2023 - Společnost Kärcher, která je nejen pojmem v oblasti úklidových 
a čisticích strojů a technologií, ale také významným podporovatelem kultury a kulturního dědictví v mnoha zemích po celém světě, byla letos opět partnerem čistého festivalu - 57. ročníku Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary (KVIFF).
„Dosavadní partnerství je velice pozitivně vnímáno jak u nás ve firmě, tak u organizátora 
i návštěvníků festivalu, proto si velice vážíme toho, že jsme mohli být součástí i 57. ročníku této jedinečné události. Opět jsme rádi pomohli se zajištěním a udržením čistoty v průběhu festivalu, zejména v prostorách a okolí hotelu Thermal, kolonády a přilehlých parků. Máme radost, že jsme mohli poskytnout naše nejnovější stroje a technologie, které se osvědčují v mnoha evropských i světových městech, stejně tak na kulturních a společenských událostech všeho druhu. Velice rádi jsme přispěli také k důrazu pořadatelů festivalu na co největší ekologičnost,” říká Milada Skutilová, generální ředitelka české pobočky Kärcher.
Kärcher poskytl uklízecím četám nejen komunální a zametací stroje pro venkovní úklid v exponovaných částech města, ale také širokou flotilu čisticích strojů, pomůcek a prostředků pro úklid a desinfekci vnitřních festivalových lokalit, podílel se i na zajištění  i odpadových nádob pro tříděný odpad v hotelu Thermal a venkovních festivalových prostorách. Experti společnosti Kärcher byli navíc po celou dobu festivalu k dispozici pro poradenství a supervizi úklidového řešení festivalu. Populární byl také tradiční žehlící koutek v hotelu Thermal.
Velkou výhodou je, že společnost Kärcher se na ekologická a udržitelná řešení specializuje již mnoho let a neustále je zdokonaluje. Na festivalu mohla ve velké míře využívat bateriové stroje, například extraktory, vysavače či okenní vysavače pro úklid vnitřních prostor.  Třeba bateriové vysavače na záda mají vynikající mobilitu a jsou flexibilní, zajistí vyšší produktivitu při menší námaze a úsporu času až 23 %, jsou šetrné i pro personál a mají výrazně nižší spotřebu energie. Šetřit energii u vysavačů na bateriový pohon je dvojnásobně smysluplné, pro životní prostředí a pro delší pracovní intervaly.
Venkovní prostory byly pravidelně zametány a uklízeny třemi komunálními stroji Kärcher. Zajištěno bylo zejména odstranění prachu i s funkcí skrápění, nečistot z chodníků a parků. Venkovní lavičky byly čištěny od nečistot, desinfekce bude prováděna horkou vodou, vše tedy nechemickou cestou.
Nové typy úklidových vozíků Kärcher pro manuální úklid mají komponenty z recyklovaných plastů (například kbelíky, zásuvky). Čisticí prostředky pro manuální úklid používané v době festivalu jsou držiteli certifikátu EU-Ecolabel, některé z nich dokonce i certifikátu Nordic Swan Ecolabel. Mikrovláknové utěrky pro manuální úklid jsou vyrobeny z velmi kvalitního materiálu, mají delší životnost (až 300 vyprání) a lepší absorpci nečistot. Čisticí prostředky používané v podlahových mycích strojích a extraktorech nejsou nebezpečné pro životní prostředí. V oblastech, kde lze použít pro úklid podlahové mycí stroje, byly maximálně využívány: šetří čas, umožňují efektivní úklid a oproti běžnému manuálnímu úklidu spotřebují výrazně méně vody. Pro letošní ročník Kärcher navázal také užší spolupráci se značkou TORK, která zajistila ekologické řešení toaletních potřeb.
Kärcher se v České republice vedle koncových zákazníků, zaměřuje i na firemní sektor, kde poskytuje ideální řešení na míru jednotlivým průmyslovým odvětvím, jako jsou kancelářské budovy, retail, hotely a restaurace, doprava, logistika, automotive, stavebnictví, zemědělství, zdravotnictví i výrobní průmysl. Silným hráčem je i na poli komunální techniky.


